

FOIBOS BOOKS s.r.o. v roce 2014 – výroční zpráva

Aktivita a činnost FOIBOS BOOKS s.r.o. v roce 2014 vyvíjely v těchto hlavních směrech:

Nakladatelská a výstavní činnost

V roce 2014 pokračovala práce na edici Slavných vil, Slavných staveb, UNESCO a byl vyhlášen Rok lázeňské architektury Čech, Moravy a Slezska.

Byly vydány tyto publikace a připraveny tyto výstavní expozice:

Slavné stavby Theodora Petříka: publikace a výstavní expozice
Kutná Hora z edice UNESCO: publikace a výstavní expozice v česko-anglické mutaci
Slavné lázně Čech, Moravy a Slezska: výstavní expozice a publikace v česko-anglické mutaci
Osobnosti a památky Prahy 10: publikace
Slavné stavby v Praze – Troji: publikace
Lidová architektura Plzně: výstavní expozice
Lidová architektura Libereckého kraje: brožura
Slavné vily Metropolit: výstavní expozice v česko-anglické mutaci
Gustav Wiedermann a Francouzské vlivy v české lázeňské architektuře: výstavní expozice v ČJ-AJ mutaci
Slavné lázně Moravy a Slezska : výstavní expozice v česko-anglické mutaci
Léčebné lázně Bohdaneč : výstavní expozice v česko-anglické mutaci
Slavné lázně Čech: výstavní expozice v česko-anglické mutaci
Zlínský architekt Zdeněk Plesník – výrazná osobnost moderní československé architektury: výstava
Lázně Jeseník: výstavní expozice v česko-anglické mutaci

Výstavy ve městech:

Lednicko-valtický areál – Břeclav
Slavné vily Čech, Moravy a Slezska –Karlovy Vary, Zlín, Prostějov, Krnov
Slavné vily Polska – Katowice, Varšava, Lodž
výběr vil z výstavy Slavné vily Pardubického kraje – Polička
Slavné stavby Zlínského architekta Miroslava Lorence – Napajedla, Holešov, Kaňovice, Hluk
Gustav Wiedermann a Francouzské vlivy v české lázeňské architektuře – Františkovy Lázně, Karlovy Vary
Léčebné lázně Bohdaneč – Praha, Lázně Bohdaneč
Lázně Jeseník – Jeseník
Slavné vily Středočeského kraje – Kutná Hora, Roztoky u Prahy
Bazilika sv. Prokopa - Židovská čtvrť a hřbitov v Třebíči - Kolín
Lidová stavby Známé neznáme-Zlínský kraj – Bořice, Velké Těšany, Bojanovice
Slavní vily Slovínska - Kostelec nad Orlicí
Slavné lázně Moravy a Slezska – Hodonín, Skalka, Slatinice, Klimkovice
Zlínský architekt Zdeněk Plesník - Zlín
Slavné lázně Čech - Poděbrady
Slavné stavby Theodora Petříka - Tábor
Slavné Pražské vily - Lysá nad Labem
Slavné vily Metropolit – Praha (Pražský hra, Staroměstská radnice, Trmalova vila)
Slavné stavby v Praze-Troji - Praha
Lidová architektura Čech, Moravy a Slezska – Klatovy
Lidová architektura Prahy – Klatovy, Praha
Slavné lázně Čech, Moravy a Slezska – Mariánské lázně
Lidová architektura Plzně - Plzeň
Současný dům očima mladých architektů – Praha (FA architektury, Polský institut)
Slavné vily V4 a Slovínska - Brno
Slavné vily Jihomoravského kraje - Ždánice

Slavné vily Metropolit v Praze (září-listopad 2014):

V rámci tohoto projektu vznikl cizojazyčný soubor výstav, které byl doplněn modely a nábytkem a vystaven v Křížové chodbě a rytířském sálu na Staroměstské radnici (18.10.-11.11.2014) a na Pražském Hradě v rámci programu Architectureweek (15.9.-12.10.2014). Výstava obsahovala známé vily těchto Metropolit: Praha, Vídeň, Mnichov, Berlín, Varšava, Budapešť, Bratislava a Lublaň. K výstavám a v rámci projektu byly připraveny a realizovány komentované prohlídky, besedy.

Rok lázeňské architektury Čech, Moravy a Slezska

Ke 100. výročí úmrtí lázeňského architekta Gustava Wiedermanna byl v jeho den úmrtí 11. února zahájen Rok lázeňské architektury ve Františkových lázních. V rámci Roku lázeňské architektury vznikly a uskutečnily se výstavy v po lázeňských místech celé České republiky. Spolu s nimi byly v těchto městech připraveny a realizovány komentované prohlídky, besedy a Architoulky po lázeňských stavbách.

Proběhly dny lázeňské architektury na celém území ČR v termínu 5.- 6.10. 2014. Byl vyhlášen Den lázeňské architektury ve spolupráci Sdružením historických sídel Čech, Moravy a Slezska na 14. 9. 2014.

V rámci Roku byla vydána publikace v českém a anglickém jazyce a vznikla stejnojmenná expozice.

Současný dům očima mladých architektů

Tento projekt představuje práci studentů Fakulty architektury. Projekt začal vyhlášením soutěže na dané téma a účastnili se studenti Fakultách architektury v zemích České republiky, Slovenska, Maďarska, Polska, Slovinska. Vznikly výstavní expozice i s modely, které se představily v Praze, Košicích, Gliwicích. Workshop pro vítěze soutěže proběhl v obci Jelesnia v Polsku

Plán FOIBOS BOOKS 2015

FOIBOS BOOKS bude v roce 2015 naplňovat tyto programové cíle a úkoly:

I. Vyhlásí Rok Carla Luraga, u příležitosti 400. výročí narození vynikajícího architekta a významné osobnosti pražského baroka Carla Luraga.

k tomu vydá katalog a připraví výstavy:

Průvodce po stavbách rodu Luragů – katalog a výstava

Carlo Lurago v Praze – výstava

uspořádá:

cyklus přednášek a besed

architoulky po stavbách Luragů po celé ČR

II. bude pokračovat ve vydávání knižních edicí:

Slavné stavby

Připraví a vydá publikaci stavby bratří Šlapetů

Připraví a vydá publikaci stavby architekta Karla Kotase

Památky UNESCO v ČR

připraví a vydá publikaci o Zelené Hoře

III. Připraví a realizuje výstavní expozice k architektonickému dědictví:

připraví a realizuje výstavní expozici stavby bratří Šlapetů

připraví a realizuje výstavní expozici stavby architekta Karla Kotase

připraví a realizuje výstavní expozici Carlo Lurago v Praze

připraví a realizuje výstavní expozici rod Luragů v ČR

IV. Bude pokračovat v pořádání výstav o architektuře a architektonickém dědictví

realizuje výstavu Slavné Stavby Českých Budějovic v Senátu

realizuje výstavu Kutná Hora - UNESCO

realizuje výstavu Slavné lázně Čech, Moravy a Slezska v Priessnitzových lázní, Lázní Kynžvart

realizuje výstavu Slavné vily V4 a Slovinska

realizuje výstavy po knihovnách ČR

realizuje výstavu Jihomoravského kraje v Brně

V. Bude pokračovat v soutěži Současný dům očima mladých architektů

Tento projekt představuje práci studentů Fakulty architektury v zemích České republiky, Slovenska, Maďarska, Polska, Slovinska. Workshop pro vítěze soutěže bude uskutečněn v Evropském městě kultury Plzeň.

uspořádá:

výstavy studentských prací
workshopy pro vítěze v Plzni

Hospodářský výsledek v roce 2014

příjmy / výnosy	= 6.103.235,79 Kč
výdaje / náklady	= 5.736.566,25 Kč
zisk	= 366.669,54 Kč

Personální zajištění

Oldřich Janota - předseda Ediční rady, autor projektů
Lenka Jiráťová – manažer projektů, ekonomický úsek od února 2014
Eva Henkrichová – manažer projektů
Markéta Pichová – manažer výstav, produkce
Martina Vrbová – manažer projektů v zahraničí
Vera Balint – manažer projektů v Maďarsku
Jurášová Vendula – manažer projektů
Jiří Slavík - redaktor, asistenční práce do července 2014
Ondřej Grygar – grafik
Eva Břicháčková – jazykové korektury
Martin Tharp – překladatel do anglického jazyka
Jurgen Ostmayer – překladatel do německého jazyka
Kristýna Jiráťová – redaktor, manažer projektů, ekonomický úsek do února 2014
Jana Tomášková – propagace, manažer projektů
Kristýna Pichová - asistenční práce
Markéta Sílová – asistenční práce
Petr Síla – asistenční práce
Milan Pavelka – asistenční práce
Monika Veletová - asistenční práce

PhDr. Lenka Jiráťová

jednatelka společnosti
FOIBOS BOOKS s.r.o.

Praha 2. 1. 2015